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Ωμός ρατσισμός

Τό Πανηγῦρι
τοῦ Ναοῦ  μας
Στίς 11 Μαΐου, ἑορτή τῶν ῾Αγίων

Κυρίλλου καί Μεθοδίου, πανηγυρίζει
ὁ ῾Ιερός Ναός τοῦ ᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ.
Τήν Τρίτη 10 τοῦ μηνός στίς 07:00 μ.μ.
θά ἔχει ᾿Αρχιερατικό Μέγα ῾Εσπερινό,
τήν Τετάρτη στίς 07:30 π.μ. Θ. Λειτουρ-
γία καί στίς 07:00 μ.μ. ἑσπερινό καί
Παράκληση. ᾿Επίσης προγραμματίζονται
ἐκδηλώσεις ὅπως κάθε χρόνο. 

Ξυλοδαρμός 2
αστυνομικών από

15 μετανάστες 

Nicolas Sarkozy προς
μουσουλμάνους:

«Ή ενσωματώνεστε ή
δεν είστε αποδεκτοί» 

Τα κρούσματα βίας κατά των Ελλή-
νων από τους παράνομους ξένους

που έχουν κατακλύσει την χώρα εξελίσ-
σονται σε επίθέσεις και κατά των αστυ-
νομικών οργάνων: Κατά τη διάρκεια
προγραμματισμένων ελέγχων μικτού
κλιμακίου της Δημοτικής Αστυνομίας
και της Ελληνικής Αστυνομίας για την
πάταξη του παραεμπορίου στην πόλη
της Θεσσαλονίκης την 14η Μαρτίου,
στις 19.30, στην οδό Αγίας Σοφίας,
δεκαπενταμελής ομάδα παράνομων
μικροπωλητών επιτέθηκε απρόκλητα
στους αστυνομικούς, με αποτέλεσμα να
τραυματιστούν ελαφρά δύο αστυνομι-
κοί. Με τη συνδρομή της ομάδας Δίας
συνελήφθησαν δύο δράστες, υπήκοοι
Σενεγάλης, ηλικίας 35 και 32 ετών αντί-
στοιχα. 

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στο
Α.Τ. Λευκού Πύργου, σε βάρος τους
σχηματίστηκε δικογραφία και παραπέμ-
φθηκαν στον εισαγγελέα με τη διαδικα-
σία του αυτοφώρου. 

OΓάλλος πρόσεδρος Nicolas Sarkozy σε συνέντευ-
ξη Τύπου στον τηλεοπτικό σταθμό Channel One

δήλωσε πως οι μουσουλμάνοι πρέπει να ενσωματω-
θούν στη γαλλική κουλτούρα, που είναι η εθνική
κουλτούρα, εάν θέλουν να γίνουν αποδεκτοί από τη
Γαλλία. Για άλλη μια φορά ο Sarkozy καταδίκασε το
μοντέλο του «πολύ-πολιτισμού» περιγράφοντάς το
ως μεγάλη αποτυχία, ενώ απέδωσε τα πέντε εκατομ-
μύρια μουσουλμάνων που ζουν στη Γαλλία –οι περισ-
σότεροι από τις βορειοαφρικανικές χώρες- στο
γεγονός των ειδικών δεσμών της Γαλλίας με τον
αραβικό κόσμο αλλά και στhn πρώην αποικιοκρατική
της πολιτική. Αυτά βέβαια για τη Γαλλία. 

(Το ότι βέβαια η Ελλάδα με 7% μουσουλμανικό
πληθυσμό, όπως εκτιμάται το 2030, δεν είχε ποτέ
αποικίες στη βόρεια Αφρική αυτό είναι μια μικρή
λεπτομέρεια). 

Σε πρόσφατο άρθρο της εφημερίδας «Ενημέρωση
Πελοποννήσου» (18/2/2011), αναφέρονται δύο περι-

στατικά του αστυνομικού δελτίου, που απασχόλησαν την
ειδησεογραφία τις τελευταίες μέρες, λόγω της έλλειψης
μέτρου που τα χαρακτηρίζει. Αφενός την καταδίκη και
φυλάκιση Έλληνα ηλικιωμένου επαίτη, πάσχοντα από
Αλτσχάιμερ στο κέντρο της Αθήνας και μεταφορά του για
έκτιση πενθήμερης φυλάκισης στις φυλακές Κομοτηνής
και αφετέρου τη σύλληψη πέντε ηλικιωμένων στο Κιλκίς,
με την κατηγορία της πώλησης χωρίς άδεια, αυγών παρα-
γωγής τους.

Η εξάντληση της αυστηρότητας στους ηλικιωμένους
«παραβάτες» και στις δύο περιπτώσεις, την ίδια στιγμή
που παράνομοι λαθρομετανάστες επαιτούν, πωλούν προϊ-
όντα και συναλλάσσονται εν μέση οδώ, υπό τα αδιάφορα
όμματα των οργάνων της ΕΛ.ΑΣ. ακόμα και στους εμπορι-
κότερους δρόμους της Αθήνας, δημιουργεί σκέψεις για
τη στάση της Αστυνομίας στην εφαρμογή του νόμου,
μόνο στους Έλληνες και δη στους αδύναμους να αντιδρά-
σουν.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΝΙΩΤΩΝ

Οπολιτιστικός Σύλλογος Χανιωτών Λεκα-
νοπεδίου Αττικής «Αγ. Κων/νος Ν.

Χώρας Χανίων» διοργανώνει την ετήσια
χοροεσπερίδα του στο κέντρο «Γαλάζιος»
στα Κάτω Πατήσια Καυταντζόγλου 46, την 7-
5-11 ημέρα Σάββατο και ώρα 9η μ.μ.

Θα μας διασκεδάσει το εξαίρετο καλλι-
τεχνικό συγκρότημα του κ. Καραγιώργη
Γεωργίου. Θα απολαύσουμε το χορευτικό
του «Ιλίου Δικταίου Καστρινού» με χοροδι-
δάσκαλο τον κ. Φραγκάκη Γεώργιο.

Πλήρες μενού (μπουκιές, ελιές, τσικου-
διά, βραστό, πιλάφι, σαλάτες, μπριζόλα χοιρι-
νή με πατάτες φούρνου, φρούτα). (Ποτά,
κρασιά, μπύρες, αναψυκτικά, απεριόριστα).

Τιμή πρόσκλησης: 25 ευρώ. Τηλ.
Κέντρου 210 21 16 624. Παράκλησις όπως
3ημέρες νωρίτερα να μας ενημερώσετε για
τη συμμετοχή σας. Θα είναι τιμή και χαρά
μας να ασας έχουμε κοντά μας.

Ευχαριστώ εκ των προτέρων.
Μετ. εκτιμήσεως για το Δ.Σ. Πρόεδρος

Καλογρίδου - Περράκη Αθανασία

Τηλ. Επικοινωνίας: 210 24 64 939
6944 324 025 κ. Περράκης



Με επισημότητα εορτάστηκε η Επέτειος της Επανάστα-
σης των Ελλήνων το 1821 και στους Θρακομακεδό-

νες. Κατά τη δοξολογία στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος
και παρουσία του Αντιδημάρχου κου Χρύσανθου Κόνταρη,
του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας κου Σάββα Βα-
σιλειάδη, σύσσωμου του τοπικού Συμβουλίου, του Προέ-
δρου του Πνευματικού Κέντρου Δρος Λαμπρινού Πλατυ-
πόδη, του Διευθυντού του Π.Κ. κου Ηρακλή Γεωργιάδη,
πολλών προέδρων συλλόγων και φορέων της πόλης και
πλήθους πιστών εκφωνήθηκε ο πανηγυρικός της ημέρας
από τον διακεκριμένο ιστορικό Χαράλαμπο Μηνάογλου.
Ο κος Μηνάογλου, τ. ερευνητής της Ακαδημίας Αθηνών,
μέλος της Συνοδικής Επιτροπής Ταυτότητας και παραγω-
γός ιστορικής εκπομπής στο Ραδιόφωνο της Εκκλησίας της
Ελλάδος με λόγο μεστό, σύντομο, περιεκτικό, εμπεριστα-
τωμένο και από στήθους, αναφέρθηκε στο ρόλο της Εκκλη-
σίας, και της Πίστης στην Επανάσταση του 1821 καθώς και
της σχέσης των Αγωνιστών  του ʼ21 με τα χριστιανικά ιδε-
ώδη. Ο εμπνευσμένος αυτός λόγος προκάλεσε αισθήματα
εθνικής υπερηφάνειας, ευφορίας στο εκκλησίασμα, γεγο-
νός που αποτυπώθηκε και στη λίαν επαινετική αντιφώνηση
του πατρός Λάμπρου προς τον ομιλητή. 

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη παρέ-
λαση των μαθητών των σχολείων της περιοχής, των προ-
σκόπων, των οδηγών, της Ολυμπιάδας, καθώς και των μα-
θητών των ιδιωτικών παιδικών σταθμών της περιοχής. Η
Φιλαρμονική του Πνευματικού, όπως πάντα, άνοιξε την πα-
ρέλαση υπό την καθοδήγηση του Αντιπροέδρου του Π.Κ.
Σπύρου Σταματιάδη. 
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και υπερηφάνεια γιορτάστηκε
η επέτειος της 25ης Μαρτίου στους Θρακομακεδόνες. 

Ηταν υπέροχα!  Στις 13-2-11 τα μέλη του τοπικού  τμή-
ματος του Σ.Ε.Ο.  πραγματοποίησαμε  την προγραμ-

ματισμένη εκδρομή μας  στο Μουσείο Βορρέ και στο σπή-
λαιο Παιανίας εν μέσω ενός   ανοιξιάτικου καιρού  στην
καρδιά του Φεβρουαρίου.  Η πόλη  της Παιανίας είναι χτι-
σμένη  στους πρόποδες του Υμητού με  θέα στο Μεσογεί-
τικο κάμπο. Επισκεφτήκαμε τον ιερό ναό της Ζωοδόχου
Πηγής του οποίου τις αγιογραφίες έχει φιλοτεχνήσει ο
Φώτης Κόντογλου. Το σπήλαιο της Παιανίας, το Κουτού-
κι,  αποτελεί ένα έργο τέχνης της φύσης ηλικίας 2 εκα-
τομμυρίων ετών.   Το μουσείο   τέχνης του Βορρέ καλύ-
πτει με τα εκθέματά του 3000 χρόνια ιστορίας   αλλά και
σύγχρονης τέχνης με την παρουσίαση μερικών από τα
ωριμότερα και καλύτερα έργα Ελλήνων καλλιτεχνών του
δεύτερου μισού του 20ού αιώνα. Οι επισκέπτες μας περι-
πλανήθηκαν στους κήπους με πάνω από 800 δέντρα και
φυτά που προβάλλουν ότι καλύτερο έχει να προσφέρει η
ελληνική χλωρίδα. Εντυπωσιάστηκαν από τους παραδο-
σιακούς ξενώνες και τα αντικείμενα που εκτίθενται σʼαυ-
τούς  όπως σπάνια έπιπλα,  αρχαιότητες, χαλιά,  κεραμει-
κά   βυζαντινές εικόνες..  

Με κατάληξη την ταβέρνα «Κώστας» και τις απολαυ-
στικές νοστιμιές της, έκλεισε μια ακόμα  πετυχημένη  και
απολαυστική διοργάνωση του σώματος  Ελληνικού Οδη-
γισμού.

Σας περιμένουμε στην επόμενη εξόρμησή μας!
Περισσότερες πληροφορίες στην εστία μας και  στα τηλ.
6978519633 κ. Πατσή (πρόεδρος),  6936826350 κ. Βομπί-
ρης (έφορος).

Η Πρόεδρος                            Ο Έφορος
Πατσή Ουρανία                 Βομπίρης Κωστής

ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Οι μαθητές και οι νηπιαγωγοί του 1ου και 3ου Νηπιαγωγείου Θρακομακεδόνων παρακο-
λούθησαν, το πρωινό της Παρασκευής 21 Ιανουαρίου 2011, μια απολαυστική παράσταση

με μαριονέτες από τον Χρήστο Αυτσίδη με θέμα: «Ιππότες  ζωγράφοι, ποιητές ξιφομάχοι, σε
πλοίο με τρία κατάρτια». Η αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Θρακομακεδόνων γέμισε με
τα γέλια, τα παιδικά χειροκροτήματα, τα επιφωνήματα έκπληξης και ενθουσιασμού των
μικρών παιδιών.

Οι εκπαιδευτικοί  του 1ου και 3ου Νηπιαγωγείου Θρακομακεδόνων, που είχαν την ιδέα
της διοργάνωσης, ευχαριστούν θερμά το προσωπικό του Πνευματικού Κέντρου για την
άψογη συνεργασία και τη ζεστή φιλοξενία του και ιδιαιτέρως τον πρόεδρό του  Δρα Λαμπρι-
νό Πλατυπόδη, για την άμεση ανταπόκριση και συμβολή του στην υλοποίησή της.



ΥΠΗΡΞΑ ΠΟΛΥ ΤΥΧΕΡΟΣ ΠΟΥ
ΑΠΟΔΕΧΤΗΚΑ ΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΑΣ

ΚΑΙ ΒΡΕΘΗΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΨΙΝΗ ΣΑΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ, δήλωσε ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Αχαρνών Ιλίου &
Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας. Αυτά
τα λόγια του Σεβασμιώτατου, συμπυ-
κνώνουν τη ποιότητα της εκδήλωσης
που διοργάνωσε η Λαγραφική Εταιρεία
Θρακομακεδόνων «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» με
αφορμή, «τα 100 χρόνια από το θάνατο
του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη», το
Σάββατο 5 Φεβρουαρίου 2011 στην
αίθουσα του Π.Κ. Θρακομακεδόνων
Δήμου Αχαρνών. Η υπεύθυνη λογοτε-
χνικών θεμάτων του «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ»
σύντοπίτισσά μας κ. Βαρβάρα Μπακά-
λη ανοίγοντας την εκδήλωση με μια
μεστή και πολύ περιεκτική εισήγηση,
σκιαγράφησε την προσωπικότητα του

Αλεξ. Παπαδιαμάντη, παρουσίασε τα
βασικά χαρακτηριστικά του έργου του
και συγκρίνοντας τη Σκιάθο της επο-
χής του με τη σημερινή Ελλαδική
πραγματικότητα κατέληξε με τη γνω-
στή παρακαταθήκη του Οδυσσέα
Ελύτη «Όπου και να σας βρίσκει το
κακό, αδελφοί, όπου και να θολώνει ο
νους σας μνημονεύετε Διονύσιο
Σολωμό και Αλέξανδρο Παπαδιαμά-
ντη». Ο διακεκριμένος μελετητής της
Νεοελληνικής Λογοτεχνίας, Δικηγό-
ρος κ. Δημήτριος Καραμβάλης, ανέλυ-
σε διεξοδικά το κοινωνικό στοιχείο
στο κορυφαίο έργο του Αλ. Παπαδια-
μάντη τη «ΦΟΝΙΣΣΑ», με απλό και
κατανοητό τρόπο, τονίζοντας τις σκλη-

ρές συνθήκες του βίου των γυναικών
της εποχής, παράλληλα με την ιδιαίτε-
ρη ψυχοσύνθεση της τραγικής
ηρωΐδας, η οποία υπήρξε θύμα και
θύτης μαζί και όπως γράφει ο Παπαδια-
μάντης «εύρε τον θάνατον εις το
ήμισυ του δρόμου μεταξύ της θείας
και της ανθρώπινης δικαιοσύνης».
Ακολούθησε η ανάγνωση επιλεγμένων
κειμένων από διάφορα έργα του συγ-
γραφέα, που αφορούσαν περιγραφές
κυρίως λαογραφικού περιεχομένου
(αναφορές στο τρόπο ζωής, στις τοπι-
κές ενδυμασίες, τα ήθη και έθιμα
κ.λ.π.) από τον ηθοποιό κ. Θανάση
Σαράντο, που με τη βαθειά και ζεστή
φωνή του, μας οδήγησε στα μέρη που

περιγράφονταν σ  ̓αυτά. Τέλος η Διευ-
θύντρια του Μουσείου Αλ. Παπαδιαμά-
ντη στη Σκιάθο κ. Αθηνά Παπαγεωργί-
ου, μιλώντας με γλώσσα λυρική και
συγκινησιακά φορτισμένη, σε συνδυα-
σμό με το βίντεο που παρουσίασε , μας
έκανε κοινωνούς του τρόπου ζωής του
Αγίου των Ελληνικών Γραμμάτων, στο
τόπο καταγωγής του τη Σκιάθο και μας
ξενάγησε αναλυτικά στο πατρικό του
σπίτι. Τα μέλη της Βυζαντινής Χορω-
δίας του «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ» σε ατμόσφαι-
ρα κατάνυξης έκλεισαν την εκδήλωση
ψάλλοντας το ιδιόμελον της παραμο-
νής των Φώτων «..την χείραν σου την
αψαμένην», με το οποίο άφησε τη
τελευταία του πνοή ο μεγάλος μας
συγγραφέας.  
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Η ΔΙΑΣΗΜΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΗΣ ΔΕΗ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης

Το Σάββατο, 29 Ιανουαρίου 2011 στις
19:30 το πολυπληθές φιλόμουσο

κοινό του Πνευματικού Κέντρου Θρα-
κομακεδόνων είχε την τύχη να απο-
λαύσει ένα εξαιρετικό μουσικό ταξίδι
στη χορωδιακή μουσική, από μια από
τις πιο διάσημες και παραγωγικές
χορωδίες  της πατρίδας μας, από τη
Μεικτή Χορωδία της ΔΕΗ, υπό τη διεύ-
θυνση του επίσης διάσημου και ταλα-
ντούχου μαέστρου της, Κωστή Κων-
σταντάρα. Το πρόγραμμα εμπεριείχε
τα εξής:

1. Ορατόριο “Elias” του Felix
Mendelssohn Bartholdy  

2. Όπερα “ Don Pasqualle” του
Gaetano Donizetti

3. Χριστουγεννιάτικα Λατινοαμερι-
κάνικα τραγούδια του Ariel Raminez

4. Επιλογές από τους Beatles σε

μουσική επεξεργασία και χορωδιακή
προσαρμογή του Ed. Logeski

5. Επιλογές από το Musical “Mamma
mia” των  Abba, σε μουσική επεξεργα-
σία και χορωδιακή προσαρμογή του

Αλέξανδρου Φαρή.
6. Παραδοσιακά Τραγούδια του Ιω

Κωνσταντινίδη της Δωδεκανήσου
7. Τραγούδια του Χατζιδάκι
8. Τραγούδια του Θεοδωράκη

9. «Ας κρατήσουν οι Χοροί» του Δ.
Σαββόπουλου

Σολίστ: Κ.Ασωνίτης, Δ. Κοσκινάς,
Ν. Ζιάζαρης, Α. Μητσοπούλου, Ελ.
Βουτσινά και Β.Συμεωνίδου.

Συνοδεία στο Πιάνο: Αλέξανδρος
Φαρής.

Μουσική διεύθυνση: Μο.  Κωστής
Κωνσταντάρας

Το κοινό κατενθουσιασμένο δεν
σταμάτησε ούτε μια στιγμή, που να μη
δείχνει την ικανοποίηση του από αυτήν
την εξαίσια μουσική εκδήλωση, η
οποία κατέστη και άκρως διδακτική
από τις εύστοχες, λακωνικές και με
ωραία ελληνικά, εισαγωγές  του Μαέ-
στρου πριν από κάθε μουσικό είδος
που εμπεριείχε η συναυλία. 
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Μαρίνα Γ. Λάσκαρη

Ορθοδοντικός,  MSc.
Boston Univers i ty,  USA

Kόμβος Βαρυμπόπης
Αγ. Σαράντα 20 & Χειμάρρας 15
146 71, Ν. Ερυθραία • τηλ. 210 80 77 455
Κιν.: 6944 358 261

Δέχεται
κατόπιν ραντεβού
9-12 π.μ. - 5-8 μ.μ. 

Εκατομμύρια άνθρωποι ανα-
μένεται να υποφέρουν από
εκφυλιστικές παθήσεις, λόγω

κακής διατροφής και περιορισμένης
λήψης σημαντικών διατροφικών στοι-
χείων, εάν επιτραπεί στους ισχυρούς
παγκόσμιους οργανισμούς να «ομο-
γενοποιήσουν» τον κόσμο μέσω του
νέου Κώδικα Διατροφής… 

Πολύ λίγοι είναι προς το παρόν
εκείνοι που έχουν ακούσει για την
ύπαρξη του Διατροφικού Κώδικα
(Codex Alimentarius), ενώ και οι πε-
ρισσότεροι από αυτούς δεν είναι σε
θέση να αντιληφθούν την εφιαλτι-
κή πραγματικότητα που κρύβεται
πίσω από την πανίσχυρη αυτή εμπο-
ρική επιτροπή. 

Σύμφωνα με την ανα κοίνωση
στην επίσημη ιστοσελίδα του Κώδι-
κα (http://www.codexali mentarius.  -
net/web/index_en.jsp), αποστολή του
είναι να «προστατεύσει την υγεία
των καταναλωτών και να διασφα-
λίσει την τήρηση των κανονισμών
του διεθνούς εμπορίου, προωθώ-
ντας παράλληλα τον συντονισμό
όλων των κανονισμών που αφορούν
στην παραγωγή τροφής και λαμβά-
νονται από διεθνείς κυβερνητι κούς
και μη κυβερνητικούς οργανισμούς». 

Η λειτουργία του Διατροφικού
Κώδικα στηρίζεται σε μία σύμπρα-
ξη ανάμεσα στον Οργανισμό Τρο-
φίμων και Γεωργίας (Food and Agri-
culture Organization – FAO) και τον
Παγκόσμιο Οργανισμό (World Health
Organization – WHO).

Η ιστορία του Κώδικα αρχίζει
το 1893, όταν οι επικεφαλής της Αυ-
στρο-Ουγγρικής Αυτοκρατορίας
αποφάσισαν ότι ήταν απαραί τητο
να δημιουργηθεί ένα σύνολο συγκε-
κριμένων οδηγιών, βάσει των οποί-
ων τα δικαστήρια θα έκριναν τις
υποθέσεις που σχετίζο νταν με ζη-
τήματα διατροφής και τροφίμων.
Το όνομα που δόθηκε στις οδηγίες
αυτές ήταν «Codex Alimentarius» και
εφαρμόστηκε με επιτυχία έως την
πτώση της αυτοκρατορίας το 1918. 

Ωστόσο, εμπνευστής του διατρο-
φικού κώδικα στη σύγχρονη -οργου-

ελική- εκδοχή του (σύμφωνα με την
εκπρόσωπο του Natural Solutions
Foundation, ιατρό Sp. Rima E. Lain-
bow., από ομι λία της στον αμερικα-
νικό Εθνικό Οργανισμό Διατροφής
– Codex and Nutricide, 2005–που θα
δείτε στο αγγλόφωνο βίντεο που
ακολουθεί στο τέλος)

ΕΙΝΑΙ η εταιρία του DER MEER,
ή IG FARBEN που παρασκεύαζε από
το θανατηφόρο μείγ μα αερίων που
χρησιμοποιούνταν στους περίφη-
μους θαλάμους αερίων, μέχρι τον
χάλυβα και τα πυρομαχικά των Να-
ζί… 

Μετά τη λήξη του Πολέμου και
την καταδίκη 24 από τα μελών της
από το δικαστήριο της Νυρεμβέρ-
γης, η εταιρία «διασπάστηκε» σε
τρεις μεγάλες φαρμακευτικές εται-
ρίες, τις γνωστές BASF, Hoechst και
Bayer. Η ιδέα που εισηγήθηκε ο der-
Meer μετά την αποφυλάκιση του αφο-
ρούσε στον έλεγχο του πληθυσμού
μέσα από την τροφή -η οποία έμελ-
λε να υλοποιηθεί αρκετά χρόνια αρ-
γότερα. 

Η επανεισαγωγή του Κώδικα
Διατροφής αποφασίστηκε το 1962
σε μία συνεδρίαση του ΟΗΕ, προ-
κειμένου «να προστατευθεί η υγεία
των καταναλωτών». Στο σημείο αυ-
τό αξίζει να σημειωθεί ότι η υπεύ-
θυνη για τον Κώδικα Διατροφής επι-
τροπή είναι επιτροπή εμπορίου χωρίς
υγειονομική αρμοδιότητα, παρόλο
που χρηματοδοτείται κατά το 1/3
από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγεί-

ας. Από το 2002, οπότε και οι μεγά-
λες βιομηχανίες επέλεξαν να στη ρί-
ξουν τον Κώδικα (παρά τις εισηγή-
σεις για αναίρεση του από μισθωμένο
εξωτερικό σύμβουλο αξιολόγησης),
αυτός χρησιμοποιείται με την κάλυ-
ψη πολυεθνικών εταιριών που δρα-
στηριοποιούνται στους τομείς τόσο
των φαρμάκων, όσο και των αγρο-
τικών και χημικών προϊόντων, προ-
ωθώντας την αύξηση των κερδών
τους και την υλοποίηση της ατζέ-
ντας τους για έλεγχο του παγκόσμι-
ου πληθυσμού. Στην τελευταία συ-
νεδρίαση για την προώθηση του
Διατροφικού Κώδικα, η οποία πραγ-
ματοποιήθηκε στην Ελβετία από τις
30 Ιουνίου έως τις 4 Ιουλίου 2008,
αποφασίστηκε να τεθούν οι ΗΠΑ
επικεφαλής χώρα της επιτροπής, με
τη σταθερή υποστήριξη των συμμά-
χων τους (Αυστραλία, Αργεντινή,
Βραζιλία, Καναδάς, Ινδονησία, Ια-
πωνία, Μαλαισία, Μεξικό, Σιγκα-
πούρη και Ε.Ε.).

Συντονισμένη απειλή για την πα-
γκόσμια υγεία 

Ο Κώδικας δρα υπό την αιγίδα
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπο
ρίου, έχοντας τη λογική των Ναπο-
λεόντιων νόμων – αντί δηλαδή για
τη συνήθη πρακτική, κατά την οποία
αναγράφονται τα διατροφικά στοι-
χεία και οι ουσίες που απαγορεύο-
νται, ο Κώδικας αναγράφει μόνο τα
διατροφικά είδη που επιτρέπονται,
καθιστώντας αυτομάτως παράνομη
την κατοχή, παραγωγή και εμπορία
οποιουδήποτε διατροφικού είδους
και στοιχείου δεν περιλαμβάνεται
σε αυτόν. 

Όπως εξηγεί η δρ. Ριμα Λέυμπο-
ου, από την 1η Ιανουαρίου 2010,
οπότε η εφαρμογή του Κώδικα θα
γίνει υποχρεωτική για τα κράτη-μέ-
λη του Παγκόσμιου Οργανισμού
Εμπορίου, αν ένα κράτος-μέλος αρ-
νηθεί να επικυρώσει ή να τηρήσει
τους όρους του, χάνει αυτομάτως
οποιαδήποτε προσφυγή γίνει ενα-
ντίον του από άλλο κράτος-μέλος,
όσο εξωφρενική και αν είναι αυτή. 

Πολλοί κρατικοί οργανισμοί και
υπηρεσίες, όπως η Διεύθυνση Θε-
ραπευτικών Αγαθών της Αυστρα-
λίας, επιχειρούν να κατευνάσουν τις
ανησυ χίες του κοινού, καταφεύγο-
ντας σε δια βεβαιώσεις ότι οι οδη-
γίες του Κώδικα για την κατάργη-
ση των βιταμινών και των μετάλλων
δεν θα εφαρμοστούν στη χώρα τους.
Ωστόσο, κανείς δεν γνωρί ζει ποιοι
άλλοι συνοδευτικοί νόμοι θα θεσπι-
στούν εν όψει της εναρμόνισης των
κρατών-μελών του Οργανισμού με
τις οδηγίες του Κώδικα. 

Ορισμένες από τις ρυθμίσεις που
προβλέπονται από τον Διατροφικό
Κώδικα, οι οποίες προτείνεται να
τεθούν σε ισχύ στο προσεχές μέλλον
και, θα είναι αμετάκλητες, περιλαμ-
βάνουν τα εξής: 

Ο Κώδικας θα απαγορεύει τη
χρήση Θρεπτικών Ουσιών (π.χ. βι-
ταμινών και μετάλλων για την «πρό-
ληψη, αντιμετώπιση ή θεραπεία οποι-
ασδήποτε πάθησης ή ασθένειας»,
χαρακτηρίζοντάς τις «τοξίνες ή δη-
λητήρια». 

Κάθε είδος τροφής (ακόμα και
τα οργανικά βιολογικά τρόφιμα) θα
υποβάλλεται σε επεξεργασία με ακτι-
νοβολία, προκειμένου να απομα-
κρυνθούν όλα τα δήθεν «τοξικά»
θρεπτικά στοιχεία (εκτός και αν οι
καταναλωτές μπορούν να παράγουν
και να καταναλώνουν την τροφή
τους σε τοπικό επίπεδο). 

Μία πρόγευση της εν λόγω οδη-
γίας είχαν οι καταναλωτές των ΗΠΑ
τον Αύγουστο του 2008, με την υπο-
χρεωτική υποβολή των μαρουλιών
και του σπανακιού της χώρας σε μα-
ζική επεξεργασία με ακτίνες, στο
όνομα της «δημόσιας ασφάλειας»!!!!!!.
Αν ο Αμερικανικός Οργανισμός Τρο-
φίμων και Φαρμάκων έπραξε με
γνώμο να την προστασία του κοι-
νού, τότε γιατί δεν ενημερώθηκε η
αμε ρικανική Κοινή Γνώμη; 

(Συνέχεια στό επ όμενο)

Codex Alimentarius: (ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ)
Το απόλυτο διατροφικό μέσο μαζικής εξόντωσης και αποπληθυσμού! 



Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός
Σύλλογος Οικιστών Φλόγας 
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Προς τον Δήμο Αχαρνών
Υπόψη: Αντιδημάρχου κου Κορνι-

λάκη
ΘΕΜΑ: Εκκρεμότητες/προβλήματα

της περιοχής μας – Φλόγα Βαρυμπό-
μπης

Κύριε Δήμαρχε, 
Επανερχόμαστε πάλι και ζητούμε

τη βοήθειά σας για να δοθεί λύση σε
προβλήματα της περιοχής μας που λι-
μνάζουν επί δεκαετίες. Συγκεκριμένα:

1ον Ολοκλήρωση ασφαλτόστρωσης
οδού Αγίας Τριάδας και σε δεύτερη φά-
ση ασφαλτόστρωση οδού Γιασεμιών.
Πρέπει να σημειωθεί ότι επί 40 χρόνια
δεν έχει ασφαλτοστρωθεί ούτε ένα μέ-
τρο.

2ον Ολοκλήρωση αλλαγής δικτύου
ύδρευσης. Ήδη μετά από τον αποχαρα-
κτηρισμό όλων των οδών δεν υφίστα-
ται κανένα νομικό πρόβλημα. Η αλλα-
γή του δικτύου ξεκίνησε πρόπερσι και
σταμάτησε. Να σημειωθεί ότι το υπάρ-
χον δίκτυο είναι από τα τέλη της δεκα-
ετίας του 50.

3ον Διάνοιξη της οδού Φούξιας, η
οποία είναι ο περιφερειακός δρόμος της
περιοχής μας. Η ανωτέρω διάνοιξη εκτός
των άλλων επιβάλλεται και για λόγους
πυροπροστασίας.

4ον Ενταξη της περιοχής μας στην
επέκταση του σχεδίου πόλης. Ήδη το

80% της συνολικής επιφάνειας είναι χα-
ρακτηρισμένη αγροτική. Υπενθυμίζεται
ότι το 1989 είχε προχωρήσει το θέμα
της ένταξης, είχε γίνει ανάρτηση και
ακυρώθηκε η ένταξη μετά από προσφυ-
γή του Δασαρχείου στο Συμβούλιο της
Επικρατείας. Με τον αποχαρακτηρισμό
της περιοχής έπαυσε να ισχύει η ανω-
τέρω εκκρεμότητα. Παρακαλούμε στις
προτάσεις προς ένταξη του ΓΠΣ να συ-
μπεριληφθεί και η περιοχή μεταξύ Αμα-
ράνθου και ρέματος με το αιτιολογικό
ότι η απέναντι πλευρά του ρέματος εί-
ναι στο σχέδιο πόλης.

5ον Να ζητηθεί εκ νέου από τον Δή-
μο με επιστολή προς τους προέδρους
της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Επιτροπής Αμφισβήτησης Δασικών Εκτά-
σεων η συντόμευση της εκδίκασης των
υπολοίπων αγροτεμαχίων που εκκρε-
μούν.  

6ον Καθαρισμός δρόμων τον προ-
σεχή Μάιο στο πρόγραμμα αντιπυρικής
προστασίας.

7ον Σύνδεση της οδού Γιασεμιών
με το Ολυμπιακό Χωριό (πυροσβεστι-
κή).

Κύριε Δήμαρχε, με δεδομένο το
ενδιαφέρον σας για την περιοχή μας,
σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

ΘΕΜΑ: Διάνοιξη Δημοτικού Δρόμου
Κύριε Αντιδήμαρχε,
Σας παρακαλούμε να γίνουν ενέρ-

γειες για τη διάνοιξη του Δημοτικού
δρόμου με την ονομασία «ΦΟΥΞΙΑΣ»
που είναι ο περιφερειακός δρόμος της
περιοχής μας και δεν έχει διανοιχθεί
μέχρι τώρα με συνέπεια αρκετά από τα
οικόπεδα να είναι «τυφλά».

BΑΡΥΜΠΟΠΗ 13Απρίλιος 2011

῞Οπως οἱ κάτοικοι τοῦ ᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ, ἔτσι καί οἱ τοῦ  εὐρύτερου
οἰκισμοῦ τῆς Βαρυμπόπης, κατέθεσαν προσφυγή-ἔνσταση-αἴτηση θερα-
πείας, κατά τῆς ἀποφάσεως τοῦ Δημοτικοῦ Συμβουλίου, πού ἀρνήθηκε

νά καθορίσει αὐτοτελεῖς οἰκισμούς.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2011

Ανακατασκευή παιδικών χαρών καί κοινοχρήστων χώρων
στό Ολυμπιακό  Χωριό  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50.000

Διαμόρφωση πλατείας Βαρυμπόπης . . . . . . . . . . . . . . . . .350.000

Κατασκευή δρόμων                >>  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .320.000

Ανακατασκευή τμημάτων στίς οδούς Μουσών
-Δαβάκη-Αγ.Κυριακής-Βαρυμπόπης-Πυρακανθών
και Τύμβου Σοφοκλή  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .300.000

Κτηματογράφηση-Πολεοδόμηση και Πράξη Εφαρμογής
περιοχής Σφετσέικα   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15.000

Ο Τύμβος του Σοφοκλέους 

Σε απάντηση της ερώτησης (Αρ. Πρωτ. 8823/11-01-11) που κατατέθηκε από τον Βουλευ-
τή Περιφέρειας Αττικής, Βασίλη Οικονόμου, αναφορικά με την ανάδειξη του Τύμβου

του Σοφοκλή στη Βαρυμπόπη, στο Δήμο Αχαρνών ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρι-
σμού, κ Γ. Νικητιάδης, μας απάντησε ότι «η πρώτη φάση ανάδειξης του Τύμβου του
Σοφοκλή με τίτλο «Διαμόρφωση και Προστασία του Τύμβου του Σοφοκλή στη Βαρυμπό-
πη του Δήμου Αχαρνών», με φορέα υλοποίησης την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ανατολι-
κής Αττικής υπό την εποπτεία της Βʼ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων
έχει ήδη ολοκληρωθεί. Πραγματοποιήθηκαν εργασίες διευθέτησης του χώρου, στερέω-
σης των επισφαλών πρανών, τοποθέτηση δικτύου απορροών κ.λ.π.
Επί της ουσίας ο Υφυπουργός προέβη σε μια γραφειοκρατική απάντηση όπου περιγράφει
απλώς τα όσα έχουν συμβεί μέχρι σήμερα και καμία απάντηση δεν δίνει στα ουσιώδη
ερωτήματά μας. Δηλαδή δεν απαντάει στο πότε θα ολοκληρωθούν τα έργα συντήρησης
και ανάδειξης του Τύμβου του Σοφοκλή αφού ακόμα δεν έχει υπογραφεί η προγραμμα-
τική σύμβαση για τα απαραίτητα έργα και δεν γνωρίζει κανείς πότε αυτή θα υπογραφεί. 
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και υπερηφάνεια γιορτάστηκε η επέτειος
της 25ης Μαρτίου στον Δήμο Αχαρνών. Μαθητικές παρελάσεις έγι-
ναν τόσο   στις  Αχαρνές όσο και στους Θρακομακεδόνες. 

Προηγήθηκε η καθιερωμένη δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό του
Αγίου Βλασίου και στους Θρακομακεδόνες  στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριά-
δας. Ο Δήμαρχος Αχαρνών Σωτήρης Ντούρο κατέθεσε στεφάνι  στο μνη-
μείο του οπλαρχηγού Μητρο Λέκκα.

Με τον συντονισμό του τελετάρχη κ. Αθανασίου Κατάρα  και τη βοή-
θεια της Δημοτικής Αστυνομίας, παρέλασαν τα σχολεία της περιοχής, πολι-
τιστικοί και αθλητικοί σύλλογοι. Πλήθος κόσμου που είχε συγκεντρωθεί
στην οδό Σαλαμίνος τους χάρισε το θερμότερο χειροκρότημα. Μεταξύ
άλλων  παραβρεθήκαν ο Βουλευτής κ. Ντίνος Βρεττός, ο Περιφερειακός
Σύμβουλος κ. Χάρης Δαμασκός, η επιλαχούσα Περιφερειακή Σύμβουλος κ.
Ευρώπη Κοσμίδου. Το παρών έδωσαν Δημοτικοί Σύμβουλοι συμπολίτευσης
και αντιπολίτευσης, εκπρόσωποι Συλλόγων, Φορέων, καθώς και της Ελλη-
νικής Αστυνομίας.

«Με λαμπρότητα και τιμές εορτάστηκε
η 25η Μαρτίου στις Αχαρνές»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - OIKΟΠΕΔΟ
2000 τ.μ. γωνιακό επί της λεωφόρου

Ξενοδοχοϋπαλλήλων υπό ένταξη
στο σχέδιο πόλεως.

Τιμή ευκαιρίας
Τηλ.  6974389030

Μαθήματα μουσικῆς
᾿Εξακολουθεῖ νά ἰσχύει ἡ προσφορά τοῦ Πνευματικοῦ

Κέντρου Θρακομακεδόνων, γιά ΔΩΡΕΑΝ μαθήματα φιλαρ-
μονικῆς, χορωδίας καί ὀρχήστρας καί πρός τούς νέους τοῦ

᾿Ολυμπιακοῦ Χωριοῦ. Τηλ. 2102431865 - 6945150059

«Συνάντηση με τον Υφυπουργό Εσωτερικών
Αποκέντρωσης & ηλεκτρονικής διακυβέρνησης

κον Ντόλιο Γεώργιο- Συνεδρίαση ΚΕΔΚΕ»

Στην έκτακτη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, την Κυριακή 27 Μαρτίου
το θέμα ήταν  η λήψη απόφασης για τις ενέργειες στις οποίες απαιτείται να

προβεί ο Δήμος προς την κεντρική Διοίκηση, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη και
προγραμματισμένη οικονομική λειτουργία, η οποία καταστρατηγείται από κατα-
σχέσεις λογαριασμών του Δήμου, σε εφαρμογή δικαστικών αποφάσεων, υπέρ
δημοτών και προμηθευτών.

Αφορμή στάθηκε η τελευταία κατάσχεση ύψους 350.000 ευρώ για αποζημίω-
ση απαλλοτριούμενης ιδιοκτησίας. Ο Δήμος Αχαρνών, σύμφωνα με την ενημέρω-
ση του Αντιδημάρχου κ. Φυτά, παρά την οικονομική του δυσπραγία έχει προγραμ-
ματίσει την τμηματική αποζημίωση  όλων των δικαιούχων,  ώστε παράλληλα να
καλύπτει τις ανάγκες σε μισθοδοσία των υπαλλήλων και στήριξη των δομών. Από
τις εγκεκριμένες εντάξεις στο σχέδιο πόλης, προέκυψαν ανάγκες για μεγάλες
αποζημιώσεις ιδιοκτησιών οι οποίες δεν αντισταθμίζονται από τις οφειλόμενες
εισφορές σε χρήμα των ιδιοκτητών προς το Δήμο.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι οι αποφάσεις για αποζημιώσεις υπερβαίνουν τα
20.000.000€, συνυπολογιζομένων δε και των προμηθευτών είναι άνω των
30.000.000€.

Με βάση τα ανωτέρω και για τη διαμόρφωση της περαιτέρω στάσης του
Δήμου, το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφάσισε τη δημιουργία διαπαραταξιακής επι-
τροπής αγώνα, για την επαφή με αρμόδιους φορείς. 

Σύμφωνα με την εξουσιοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου η επιτροπή πρό-
τεινε: 

1) Να μην δεσμεύονται- κατάσχονται οι καταθέσεις των ΟΤΑ σε λογαριασμούς
στις τράπεζες με την προϋπόθεση σταδιακής –διευθέτησης –ρύθμισης τους.

Ή 2) Την υπογραφή σύμβασης ανοίγματος λογαριασμού του Δήμου, στο
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, για τον οποίο δεν υπάρχει η δυνατότητα
καμίας πράξης εκτέλεσης. 

Επίσης προκειμένου ο Δήμος να ανταπεξέλθει  στοιχειωδώς  στον κοινωνικό
του ρολό, ζήτησαν  την έκτακτη επιχορήγηση για την ενίσχυση των δομών προ-
σχολικής ηλικίας, τρίτης ηλικίας και δημοτών που είναι κάτω από το όριο της φτώ-
χιας.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, την Δευτέρα 28 Μαρτίου, ο Δήμαρχος, συνοδεία
του Γ.Γ. κ Νίκου Κρημνιανιώτη και του κ.  Γ. Κασσαβού επισκέφθηκαν τον Υφυ-
πουργό κ. Ντόλιο, ο οποίος τους διαβεβαίωσε ότι επίκειται τροπολογία για την
αποπληρωμή όλων των υποχρεώσεων  μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και
Δανείων παράλληλα θα υπάρξει επιμήκυνση του χρόνου αποπληρωμής  καθώς
και μείωση των επιτοκίων στα ήδη υπάρχοντα δάνεια.

Εν συνεχεία ο κ. Ντούρος, έλαβε μέρος στη συνεδρίαση της ΤΕΔΚΝΑ, όπου
εξέθεσε το πρόβλημα, το οποίο και υιοθετήθηκε  για άμεση προώθηση στην
κυβέρνηση.

«Ε.Ο.E.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ»

Στην ετήσια τακτική γενική συνέλευση του ΄΄Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ΄΄ που
πραγματοποιήθηκε στις 08/4/2011 ο Δήμαρχος Αχαρνών Σωτήριος Ντού-

ρος εκλέχτηκε στη θέση του γενικού γραμματέα στις αρχαιρεσίες που έγι-
ναν για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ, ενώ πρόεδρος εκλέχτηκε ο πρώην
Δήμαρχος Υμηττού Δημήτρης  Αργιανάς.

Ο ΄΄Ε.Ο.Ε.Σ.ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ΄΄ είναι ευρωπαϊκός όμιλος εδαφικής συνεργα-
σίας αδελφοποιημένων πόλεων και περιοχών της Μεσογείου. Κύριος στόχος
του Ε.Ο.Ε.Σ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ είναι η διαβίωση των λαών της Μεσογείου σε
περιβάλλον διαρκούς ειρήνης και αειφόρου ανάπτυξης, οικονομικά αποτελε-
σματικής, κοινωνικά δίκαιης και περιβαλλοντικά βιώσιμης, με συνοχή και
ασφάλεια των περιοχών τους. Μέλη της είναι δήμοι από την  Ελλάδα, την
Κύπρο, την Ιταλία και την Γαλλία.

ΟΔήμαρχος Αχαρνών Σωτήριος Ντούρος και ο αντιδήμαρχος κοινωνικής
πολιτικής κ.Θεόδωρος Χαραλαμπίδης θέλουν να ευχαριστήσουν τα super

market Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος και την εταιρεία ΠΙΝΔΟΣ για την προ-
σφορά τούς σε τρόφιμα στην υπηρεσία της  κοινωνικής πολιτικής. Τα τρόφιμα
μοιράστηκαν σε άπορες οικογένειες του Δήμου μας, την Μ.Τετάρτη. 



Κινδυνεύει νά βάλει
λουκέτο ὁ Δῆμος;

῾Ορατό εἶναι τό ἐνδεχόμενο
τῆς χρεωκοπίας, μετά τό

μπαράζ κατασχέσεων ἀπό τούς
διαφόρους πιστωτές, τήν στιγμή
πού ἡ κεντρική ἐξουσία εἶναι ἀφ΄
ἑνός ἀσυνεπής πρός τίς ὑποχρεώ-
σεις της πρός τούς Δήμους, καί
αφ΄ ἑτέρου δέν παραχωρεῖ
πόρους πρός εἴσπραξη.

*    *   *    *

Ψηφίστηκε ὁ προϋπολογισμός
γιά τό 2011, ὁ ὁποῖος ἀνέρχε-

ται στά 168.000.000 εὐρώ, ἔναντι
250.000.000 εὐρώ τό 2010.

*    *   *    *

Μέ τήν μεταφορά τοῦ ΙΚΑ ἀπέ-
ναντι ἀπό τό ᾿Ολυμπιακό

Χωριό, μπαίνει σέ ἐφαρμογή ἡ
τάση νά ἔλθουν τά Δημόσια Κατα-
στήματα πρός τήν Λεωφόρο
Καραμανλῆ. 

*    *   *    *

Τήν 1η ᾿Απριλίου ἀπήργησαν οἱ
Δημοτικοί ὑπάλληλοι προκατα-

βολικά!!!  γιά τό ἐνδεχόμενο
μήπως καί δέν κατατεθεῖ ὁ μισθός
τους, ὁ ὁποῖος ἐν τῶ μεταξύ εἶχε
μπεῖ κανονικά. Αὐτή εἶναι συμπε-
ριφορά ἀνθρώπων πού δέν ἔχουν
συνειδητοποιήσει σέ τί κατάστα-
ση βρίσκεται καί ὁ Δῆμος καί ἡ

χώρα. Αὐτή ἡ νοοτροπία εἶναι μία
ἀπό τίς αἰτίες τῆς οἰκονομικῆς
καταρρεύσεως ὅπως καί ὁ ἐργα-
τοπατερισμός, ἀφοῦ τό σωματεῖο
δέν ἐπέτρεπε!!! νά μπεῖ κανένας
μέσα.

*    *       *    *

᾿Εγκληματικότητα

῾ΟΣύλλογος Κατοίκων Αὐλίζας
μέ τήν συνυπογραφή ἀκόμα

22 Συλλόγων ζήτησε νά διεξαχθεῖ
ἕνα Δημοτικό Συμβούλιο μέ ἀπο-
κλειστικό θέμα τό τεράστιο πρό-
βλημα τῆς ἐγκληματικότητας πού
ἀντιμετωπίζει ὁ Δῆμος. ῾Ο πρόε-
δρος τοῦ συλλόγου Δημήτρης
᾿Ιωαννίδης περιέγραψε τήν ἀπελ-
πιστική κατάσταση πού βρίσκεται
ὁ κόσμος καί τήν ἀγανάκτησή
του. ῾Ο Πρόεδρος τοῦ Δημοτικοῦ
Συμβουλίου, ὑποσχέθηκε ὅχι
ἀπλῶς τήν συνεδρίαση αὐτή,
ἀλλά καί ὅτι θά κληθοῦν ἡ ἡγεσία
τοῦ ῾Υπουργείου ΠΡΟ.ΠΟ., τοπικοί
βουλευτές, ἐκπρόσωποι ἀπό τήν
Περιφέρεια καί ἀπό τίς ἀστυνομι-
κές ἀρχές.

᾿Επισήμανση δική μας: ῞Ολοι οἱ
παραπάνω χωρίς τήν συμφωνία-
συνδρομή  τοῦ κυρίου Παπακων-
σταντίνου λίγα πράγματα μπο-
ροῦν νά ἐπιτύχουν καί ὁ νοῶν
νοεῖτω.  

ΣΚΑ

Ξεκίνησε ἡ λειτουργία τοῦ
Σιδηροδρομικοῦ Κέντρου

᾿Αχαρνῶν στίς 5 ᾿Απριλίου. Στόν
κόμβο αὐτόν κάνουν στάση, ὁ
Προαστιακός, τά τραῖνα ἀπό Χαλ-
κίδα καί συντόμως ἀπό Θεσσαλο-
νίκη. Πέρνοντας δέ κάποιος τόν
Προαστιακό, μετεπιβιβάζεται,
στόν σταθμό ΜΕΤΡΟ Δουκίσσης
Πλακεντίας. ῾Ο ΟΣΕ ὑποσχέθηκε,
ὅτι ἀπό τούς σταθμούς ΣΚΑ και
᾿Αχαρνῶν θά ἰσχύει τό ἐνιαῖο εἰσι-
τήριο. Γιά τόν Προαστιακό ἤδη
ἰσχύει. Τά λεωφορεῖα πού πηγαί-
νουν ἐκεῖ εἶναι τό Χ41 καί τό Γ9.
Τό μειονέκτημά του εἶναι, ὅτι δέν
ἔχει πρός τό παρόν, χώρους
σταθμεύσεως.

*    *       *    *

Δημοτικά Συμβούλια

῞Ενα πρόβλημα πού παρατηρή-
σαμε στίς συνεδριάσεις

εἶναι τό ἐξῆς: Πρίν τήν συζήτηση

τῶν θεμάτων τῆς ἡμερησίας δια-
τάξεως, γίνονται ἀνακοινώσεις
(πού συχνά εἶναι γενικές καί
ἄσχετες θέσεις) καί ἔρχονται
ἔκτακτα θέματα (πού τά περισσό-
τερα δέν εἶναι καθόλου ἔκτακτα).
Αὐτά ἐνώ ἔπρεπε νά περνοῦν ἐν
ριπῆ ὀφθαλμοῦ, καταναλώνουν
ὑπερβολικό χρόνο μέ ἀποτέλε-
σμα τά τακτικά θέματα ξεκινοῦν
μετά ἀπό δύο καί τρεῖς ὥρες.

*    *   *    *

᾿Επεισόδια στό Κοιμητήριο

Τήν 1η ᾿Απριλίου, δύο ἀθίγγανοι
θέλησαν νά εἰσέλθουν μέ τό

αὐτοκίνητό τους μέσα στό κοιμη-
τήριο, ἐνώ ἀπαγορεύεται. Παρά
τήν ἀντίρρηση τοῦ φύλακα, μπή-
καν βιαίως καί στή συνέχεια τηλε-
φώνησαν σέ ὁμοφύλους τους, οἱ
ὁποῖοι καί ξυλοκόπησαν τόν φύλα-
κα, τόν ἀντιπρόεδρο τοῦ Νεκροτα-
φίου  καί δημοτικό σύμβουλο
Σταῦρο Κοπαλᾶ, τόν ἱερέα καί τόν
ἁγιογράφο.
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Dimitris Koukaras
Αγ. Ιωάννη Θεολόγου 56 Αχαρνές 136 71

Τηλ.: 210 2443637 - Fax: 210 2443859

• www.romance-koukaras.gr
• Email: sales@romance-koukaras.gr

Κομποστοποίηση

Τήν 1η ᾿Απριλίου ὁ Δήμαρχος, ᾿Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι
καί ἐκπρόσωποι τοῦ τοπικοῦ Τύπου, μετέβησαν στήν Καλαμάτα,

γιά νά δοῦν ἀπό κοντά μία μονάδα διαχείρησης  ἀστικῶν ἀπορριμμά-
των. Μέ αὐτή τήν διαδικασία διαχωρίζονται τά μεταλλικά στοιχεῖα, τά
πλαστικά καί τά ὀργανικά. Αὐτά τά τελευταῖα μέ ἀνάμιξη μέ ξύλα,
φύλλα, κ.λ.π. δημιουργοῦν τό λεγόμενο «κομπόστ», πού εἶναι λίπα-
σμα ἐδαφοβελτιωτικό καί διατίθεται γιά οἰκιακή, ἀγροτική χρήση,
ἀλλά καί σέ δασικές ἐκτάσεις. Αὐτά ἀποτελοῦν τό 40% τῶν συνο-
λικῶν ἀπορριμμάτων καί στό τέλος μένει ένα 10-15%, τό ὁποῖο πηγαί-
νει στά ΧΥΤΥ(Χῶρος ῾Υγειονομικής Ταφῆς ῾Υπολειμμάτων). ῾Η διαδι-
κασία περιλαμβάνει καί ὀγκώδη εἴδη(ἔπιπλα), ὄχι ὅμως μπάζα καί βιο-
μηχανικά ἀπόβλητα. ᾿Από περιβαλλοντικῆς ἀπόψεως, τό κέρδος εἶναι
τεράστιο καί ἀπό οἰκονομικῆς δέν εἶναι ἀκριβότερο ἀπό τήν κλασσι-
κή διαχείρηση, ἐνῶ μέ μία καλή ὀργάνωση μπορεῖ νά γίνει σαφῶς
φθηνότερο.

Τέτοιες λύσεις θά ἔπρεπε νά ἐφαρμόζουν ὅλοι οἱ Δήμοι καί
ὁπωσδήποτε πρέπει νά τό πράξει ἀμέσως καί ὁ δικός μας.  



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ
ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

ΔΡΟΜΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

Τήν Δευτέρα 11 Απριλίου 2011
συγκροτήθηκε η Οργανωτική

Επιτροπή από την Ομάδα Μαραθωνοδρό-
μων και Δρομέων Αντοχής Αχαρνών που σκοπό έχει να
διεξάγει Ημιμαραθώνιο Αγώνα και Εναλλακτική Δια-
δρομή στο χώρο του Ολυμπιακού Χωριού την Κυριακή
5 Ιουνίου 2011.

ΔΙΑΔΡΟΜΗ:
ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ: 21,1 χλμ. για δρομείς (4 γύροι x
5,250 m) 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ: 5,250 χλμ. (1 γύρος 5,250
m)
ΕΚΚΙΝΗΣΗ: Αθλητικό Κέντρο Ολυμπιακού Χωριού. 
ΩΡΑ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ: 10:00 
ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: Αθλητικό Κέντρο Ολυμπιακού Χωριού.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Παναγιώτης Γεώργος 6947 875040
Γιώργος Γεροντίδης   6978 291592
e-mail: olympicvillage.race@gmail.com 
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ΟΑθλητικός Οργανισμός του Δήμου
Αχαρνών (Α.Ο.Δ.Α.) διοργανώνει τον 8ο
Λαϊκό Αγώνα Δρόμου, την Κυριακή 8

Μαΐου 2011 με ώρα έναρξης: 10:00 π.μ.
Σημείο εκκίνησης και τερματισμού: Πλα-

τεία Δημαρχείου (Φιλαδελφείας 87 & Αθ.
Μπόσδα).

► Δηλώσεις συμμετοχής: στα γραφεία του
Α.Ο.Δ.Α. (Φιλαδελφείας 87 & Αθ. Μπόσδα, νέο
Δημαρχείο, ισόγειο) ή στα τηλ.: 210 2415329
και 210 2415328 έως τη Πέμπτη, 5 Μαΐου.  

► ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟΝ
ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΥΘΥΝΗ. 

Μετά τη λήξη του αγώνα θα κληρωθούν
δώρα για όλες τις κατηγορίες: 1) Μία ετήσια
συμμετοχή σε ένα από τα προγράμματα ομαδι-
κού χορού για παιδιά Δημοτικού από τη σχολή
Bailar con Maria (Φιλαδελ. 223 & Φιλοκλέους 18
Κ. Αχαρναί), 2) Προγράμματα Άθλησης για
Όλους, 3) Δωροεπιταγή, καθώς κι άλλα δώρα
(π.χ. παιδικά DVD, παιδικά βιβλία, μπάλες
ποδοσφαίρου).

Τα νερά είναι προσφορά από την εταιρεία
ΒΙΚΟΣ και των ζαχαροπλαστείων Παύλου.

Αναλυτικά οι διαδρομές
Α΄ διαδρομή: Εκκίνηση από Αθ. Μπόσδα

(Δημαρχείο Αχαρνών) → Ιωνίας → Τροίας →
28ης Οκτωβρίου → Αθ. Μπόσδα (τερματισμός)
- Μήκος διαδρομής: 600 μ.

Β΄ διαδρομή: Εκκίνηση από Αθ. Μπόσδα

(Δημαρχείο Αχαρνών) → Ιωνίας → Θησέως
→28ης Οκτωβρίου → Αθ. Μπόσδα (τερματισμός)

- Μήκος διαδρομής: 800 μ.

Γ΄ διαδρομή (δύο φορές την β΄ διαδρομή):
Εκκίνηση από Αθ. Μπόσδα (Δημαρχείο Αχαρ-
νών) → Ιωνίας → Ταξιαρχών → 28ης Οκτωβρίου
→ Αθ. Μπόσδα (δεξιά) → ξανά Ιωνίας → Ταξιαρ-
χών → 28ης Οκτωβρίου Αθ. Μπόσδα (τερματι-
σμός) - Μήκος διαδρομής:1.800 μ.

Δ΄ διαδρομή: Εκκίνηση από Αθ. Μπόσδα
(Δημαρχείο Αχαρνών) → Ιωνίας → Ταξιαρχών →
28ης Οκτωβρίου → Αθ. Μπόσδα (δεξιά-τερμα-
τισμός) - Μήκος διαδρομής: 3.600 μ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Α.O.Δ.Α.
ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΝ. ΒΡΕΤΤΟΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΩΝ. ΝΤΟΥΡΟΣ

8ος Λαϊκός Αγώνας Δρόμου 2011
Οι συμμετέχοντες θα αγωνιστούν σε 8 κατηγορίες, οι οποίες είναι:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ
Α΄- Β΄ Δημοτικού 2003-2004 Α΄ διαδρομή: 600 μ. 1η εκκίνηση
Γ΄- Δ΄ Δημοτικού 2001-2002 Β΄ διαδρομή: 800 μ. 2η εκκίνηση
Ε΄- ΣΤ΄ Δημοτικού 1999-2000 Β΄ διαδρομή: 800 μ.
Α΄- Β΄- Γ΄ Γυμνασίου 1996-1997-1998 Γʼ  διαδρομή: 1.800 μ. 3η εκκίνηση
Α΄- Β΄- Γ΄ Λυκείου 1993-1994-1995 Γʼ  διαδρομή: 1.800 μ.
ΑΝΔΡΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΣ 1966-1992 Δ΄ διαδρομή: 3.600 μ. 4η εκκίνηση
ΒΕΤΕΡΑΝΟΙ έως 1965 Δ΄ διαδρομή: 3.600 μ.
Α.Μ.Ε.Α. Α΄ διαδρομή: 600 μ. 5η εκκίνηση

ΧAΡΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ 

ΟΙ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ ΤΟΥ Α.Ο.Δ.Α.
ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ

ΣΤΗ «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ»

ΟΑθλητικός Οργανισμός
του Δήμου Αχαρνών έλαβε

μέρος  στις 13-03-2011 ημέρα
Σάββατο στη Θεσσαλονίκη στο
Τουρνουά Τζούντο αφιερωμέ-
νο στην ημέρα της γυναίκας,
αποτελούμενο από 10 αθλή-
τριες με επικεφαλής τον καθη-
γητή Φυσικής Αγωγής κ. Ντού-
ρου Γκόγκουα. Οι αθλήτριες
του τζούντο του Α.Ο.Δ..Α.
κατέκτησαν 8 χρυσά  και 2 αση-
μένια μετάλλια  κατακτώντας
την 1η θέση ανάμεσα σε 22
συλλόγους.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Ο Πρόεδρος κ. Μιχάλης

Βρεττός και το Διοικητικό Συμ-
βούλιο του Α.Ο.Δ.Α. συγχαί-
ρουν τις αθλήτριες Τζούντο
του Μαζικού Αθλητισμού
Δήμου Αχαρνών που συμμετεί-
χαν και διακρίθηκαν, στο Τουρ-
νουά, καθώς και τον Κ.Φ.Α. κ.
Ντούρου Γκόγκουα  και τους
ευχόμαστε περισσότερες και
μεγαλύτερες αθλητικές επιτυ-
χίες στο μέλλον.

Με αθλητικούς Χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος του Α.Ο.Δ.Α.

Μιχάλης Π. Βρεττός.

Ο Πρώτος και η πρώτη...
Οπρώτος αγώνας και η πρώτη νίκη για τα Μίνι

στο μπάσκετ του Α.Σ.Ο.Χ. ΦΟΙΒΟΣ, είναι
γεγονός. Ο φιλικός αγώνας  των ομάδων,  Α.Ο
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ και Α.Σ.Ο.Χ. ΦΟΙΒΟΣ ,
έλαβε χώρα στο κλειστό των Θρακομακεδόνων.

Οι μικροί μας αθλητές κέρδισαν με σκορ  42 -
37. Να σημειώσουμε ότι τα παιδιά του ΦΟΙΒΟΥ αν
και  ήταν η πρώτη φορά που έπαιξαν αγώνα, έδει-
ξαν από την αρχή μια συγκροτημένη ομάδα με
χαρακτήρα νικητή. Ένα μεγάλο μπράβο στα παι-
διά και των δύο ομάδων που αγωνίστηκαν. Επί-
σης να ευχαριστήσουμε την ομάδα των Θρακο-
μακεδόνων για την άψογη φιλοξενία τους.   

5η και 7η θέση στην
Ελλάδα οι αθλήτριες

του ΦΟΙΒΟΥ

Πέμπτη (5η) θέση στην Ελλάδα στα 800μ η
αθλήτρια του Α.Σ.Ο.Χ ΦΟΙΒΟΣ, Σταυρού-

λα Σπανούδη με ατομικό ρεκόρ 2΄26΄΄.  Στην
σφαιροβολία 7η στην Ελλάδα, κατετάγη και η
έτερη αθλήτρια Διονυσάτου Χαρά με βολή
στα 7,5 περίπου μέτρα.

Το 25ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κλειστού
Στίβου Ανδρών Γυναικών 2011 για το Α.Σ.Ο.Χ
ΦΟΙΒΟΣ ήταν άλλη μία μεγάλη επιτυχία διότι
είδε δύο αθλήτριες να συμμετέχουν σε δύο
τελικούς γυναικών παρά το ότι είναι ακόμη
νεάνιδες. Ένα πολύ μεγάλο μπράβο στα κορί-
τσια μας και στον προπονητή τους, Απόστολο
Πεϊτση. Εν τω μεταξύ το αγωνιστικό τμήμα
συνεχίζει να εντυπωσιάζει στις αγωνιστικές
του υποχρεώσεις στους επίσημους αγώνες
και τα πρωταθλήματα του ΣΕΓΑΣ. Τους ευχό-
μαστε Καλές Επιτυχίες!




